Commune VALZIN EN PETITE MONTAGNE 
Procès-verbal du conseil municipal du 26 septembre 2024 - 20 heures 00                Convocation 16 septembre 2024 
PRESENTS : 
BRIDE Denis, COMTE Thierry, CRAUSAZ Lilia, DUMONT Xavier, GAILLARD Gilles, DAVID Eric, ROULIN Patrick, VACELET Denise, JAUD Daniel, PERROD Isabelle, JOURNEAUX Cyrille, ROSELE Séverine, PAGET Pierre-Gilles.
ABSENTS EXCUSES :  MOREY Pierre.
SECRETAIRE DE SEANCE : JOURNEAUX Cyrille.
	· Le conseil approuve à l’unanimité le procès-verbal du conseil municipal en date du 19 juillet 2024.
· Participation communale à la maison, de santé d’Arinthod.
Le conseil municipal, après avoir entendu l'exposé de Monsieur le Maire concernant la demande d'aide financière formulée par la commune d'Arinthod pour la réalisation d'une maison de santé, et après avoir pris connaissance des dispositions légales permettant l'attribution de fonds de concours :

Considérant :

L'article L.1511-8 du Code général des collectivités territoriales (CGCT), qui permet à une commune d'attribuer des aides visant à financer des structures participant à la permanence des soins, notamment des maisons médicales ;

L'intérêt pour la commune d'Arinthod de réaliser les travaux d'une maison de santé, qui bénéficieront indirectement à l'ensemble du territoire ;

Les principes de solidarité intercommunale et de coopération entre collectivités ;

La nécessité de conditionner l'octroi de cette subvention à la réalisation effective des travaux.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal :

Décide d'attribuer une subvention d'un montant de 100€/ habitant, sur une base de 468 habitants, ce qui donne un montant total de 46800 à la commune d'Arinthod pour la réalisation des travaux d'une maison de santé ;

Décide que cette subvention d'équipement sera imputée au compte 2041412 de la nomenclature M57 ;

Décide que le versement de cette subvention s'effectuera 5 ans à compter de 2025 dès le vote du budget et au plus tard le 30 juin de chaque année soit 9360 € /an ;
Précise que cette subvention est conditionnée à la réalisation effective des travaux dans un délai de 5 ans à compter de la date de signature de ladite délibération ;

Autorise Monsieur le Maire à signer toutes les conventions et documents nécessaires à l'exécution de la présente délibération, ainsi qu'à effectuer le versement de cette subvention.

· Rapport d’activité 2023 Terre d’Emeraude Communauté.

Présentation du rapport d’activité par le maire aux adjoints et conseillers présents, précisant la possibilité de retrouver ces informations et d’autres sur le site internet de la collectivité territoriale : https://www.terredemeraude.fr/
· Compte-rendu de la réunion du projet photovoltaïque concernant la prise de participation au capital.
Le maire rappelle l’identité des personnes présentes lors de la réunion.

Un point est effectué sur les études environnementales non finalisées.
Présentation de dernières informations concernant la prise de participation en capital
· Questions et informations diverses.       
· Présentation par le maire de l’état des assiettes des coupes pour 2025 établi par l’Office National des forêts. 

Le Maire rappelle au Conseil municipal que la mise en valeur et la protection de la forêt communale sont reconnues d'intérêt général. Le regroupement forestier de Valzin en Petite Montagne d’une surface de 444.08 ha étant susceptible d'aménagement, d'exploitation régulière ou de reconstitution, elle relève du Régime forestier ; cette forêt est gérée suivant un aménagement approuvé par le Conseil municipal et arrêté par le préfet en date du 13/06/2023. Conformément au plan de gestion de ces aménagements, l’agent patrimonial de l’ONF propose, chaque année, les coupes et les travaux pouvant être réalisés pour optimiser la production de bois, conserver une forêt stable, préserver la biodiversité et les paysages ; la mise en œuvre du Régime forestier implique pour la commune, des responsabilités et des obligations notamment la préservation du patrimoine forestier et l’application de l’aménagement qui est un document s’imposant à tous
En conséquence, il invite le Conseil municipal à délibérer sur la présentation d’assiette des coupes 2025 puis sur la dévolution et la destination des produits issus des coupes de bois réglées, des coupes non réglées et des chablis

Le conseil municipal à l’unanimité

Approuve l’état d’assiette des coupes 2025 et demande à l’ONF de procéder à la désignation des coupes qui y sont inscrites ;

Autorise le Maire à signer tout document afférent.
· Présentation de la convention de déneigement sur Chatonnay.

Suite à la fin d’activité de déneigement de Mathieu GROS, précédent prestataire, une demande de convention avec Michel GROS, particulier équipé pour le déneigement, est proposée au conseil. Les conditions tarifaires sont les mêmes que celle prévues dans la précédente convention.
Le conseil municipal à l’unanimité

Approuve l’établissement d’une nouvelle convention pour la prestation de déneigement de la voirie communale de CHATONNAY aux mêmes conditions que la précédente convention ;

Autorise le Maire à signer tout document afférent.
· Point sur les travaux du logement de Savigna (Ancienne mairie):
Les travaux d’isolation et de VMC sont terminés. Il reste à prévoir le changement des radiateurs.

· Les plaques de rues commandées suite au changement des noms et numéros de rues on été livrées.

Un courrier d’informations aux administrés concernés est à prévoir. Les travaux de mise en place sont prévus pour la fin d’année avec une entrée en vigueur début d’année 2025.

· Défense incendie de la pisciculture de Chatonnay : L’entreprise MARTIN TP n’a toujours pas livré la cuve.

· Chaudière de la mairie : Arrivée à un certain âge, il faudrait prévoir son remplacement dans les années à venir.

· La fontaine de Givria est penchée et fuit. Il faut prévoir le changement de la vanne de fermeture qui est en cause.

· A prévoir prochainement, l’entretien du mur de la cour/jardin de l’école d’Agéa, du lavoir et de la croix également d’Agéa ainsi que la Madone de LEGNA

· Un devis est en cours d’établissement pour les travaux d’extension d’un local technique la salle du Martelet.

· Plan de Sauvegarde Communal : A prévoir suite au retour d’expérience de l’annulation de la dernière journée du festival « Les gueules de bois ».

· Mme JANEZ d’UGNA demande une salle communale pour pratiquer son activité « bien-être ». La salle de Fétigny lui a été proposée pour une journée test.

L’ordre du jour étant épuisé, le maire lève la séance à 22 heures 30 minutes.
            Le Maire





                             Le secrétaire de séance


               M. COMTE Thierry



                                    M JOURNAUX Cyrille
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